



Вятских Виталий — 1977 года рождения

Его малая Родина — северный город Нижневартовск, где зимой снег укутывает землю толстым, пушистым ковром. Виталий очень любил прокладывать по нему первую лыжню. Заядлый лыжник... Трудолюбивый парень... Для своей мамы он был главным помощником, очень много времени уделял младшей сестренке — «она выросла на его руках».

24 ноября 1995 года Виталия призвали в ряды Российской Армии. Служба начиналась в Нижегородской области, а закончилась в Чечне — 9 августа 1996-го. Рядовой Вятских Виталий Николаевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Стоят в карауле гранитные плиты,
Отмеряна вечность для этих камней...
В России без всякого смысла убиты
Десятки и сотни хороших парней.

Т. Симакина